
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

PROGRAM REKOLEKCJI 
WIELKOPOSTNYCH 
3 – 5 kwietnia 2022 

 

Niedziela, 3 kwietnia 2022 
7.00 – Msza św. u Sióstr z nauką 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
9.30 – /Wola/ Msza św. z nauką  
11.00 – Msza św. z nauką ogólną 
15.00 – Gorzkie Żale z kazaniem  
 

Poniedziałek, 4 kwietnia 2022 
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Rekolekcje szkolne 
 klasy I -V 

8.00–Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.10 – Zawiązanie wspólnoty kościół / 
11.20 – Nauka rekolekcyjna i zapowiedz 
konkursu 
11.55 - Śpiew, przygotowanie do Drogi 
Krzyżowej 
12.05 – Droga Krzyżowa 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 

 

/podczas spotkań w Kościele możli-
wość spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 

 

klasy VI - VIII 
8.00 – Przychodzimy do szkoły – /1 lekcja/ 
8.50 – Wyjście do Kościoła 
9.00 - Rozpoczęcie w Kościele - zawiąza-
nie wspólnoty  
9.15 – Nauka rekolekcyjna 
9.45 – Śpiew, przygotowanie do Mszy św. 
9.55 – Eucharystia z nauką 
10.30 – Po Mszy św. powrót do domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 

/klasy VI – VIII przynoszą  
suchy prowiant/ 

/podczas spotkań w Kościele 
możliwość spowiedzi św./ 

17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Wtorek, 5 kwietnia 2022  
8.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Rekolekcje szkolne 
klasy I - V 

8.00 – Przychodzimy do szkoły – 3 lekcje 
10.30 – Obiad /stołówka szkolna/ 
10.50 – Wyjście do Kościoła 
11.00 – Śpiew /kościół / 
11.10 – Nauka rekolekcyjna 
11.30 - Śpiew przygotowanie do Mszy św. 
11.35 – Msza święta z nauką 
12.15 - Rozstrzygnięcie konkursu rekolek-
cyjnego 
12.30 – Zakończenie – powrót do domu 
12.35 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 
/podczas spotkań w Kościele możli-
wość spowiedzi św. dla klasy IV i V/ 

 

klasy VI -VIII 
8.00 – Przychodzimy do szkoły-1 lekcja 
8.50  – Wyjście do Kościoła 
9.10 – Śpiew /kościół / 
9.20 – Nauka rekolekcyjna 
9.50 - Śpiew, przygotowanie do Drogi 
Krzyżowej 
10.00 – Droga Krzyżowa 
10.30 – Po Drodze Krzyżowej powrót do 
domu 
10.40 – Przy Kościele będzie podstawiony 
autobus i powrót do domu 

/klasy VI – VIII przynoszą  
suchy prowiant/ 

/podczas spotkań w Kościele możli-
wość spowiedzi św./ 

 
Wtorek, 5 kwietnia 

spowiedź wielkanocna 
 

Jaśliska:    
od godz. 14.00 – 17.30 

Rok XV  nr 13/  27.03.2022 jasliska.przemyska.pl 



Przerwa w spowiedzi:    
15.30 – 16.00 

 

Wola Niżna:   
od godz. 14.00 – 17.00 

 
17.00 – /Wola/ Msza św. z nauką  
18.00 – Msza św. z nauką ogólną  – 
zakończenie rekolekcji 
 

Rekolekcje prowadzi: 
ks. Łukasz Jastrzębski z Przemyśla 

************************** 
Czy są Rekolekcje wielkopostne? 

Rekolekcje – to praktyka powszechna 
i znana od wieków, uświęcona tradycją Ko-
ścioła, przeznaczona dla wiernych wszelkich 
stanów i powołań. Odprawiają je wszyscy: 
papież, biskupi, kapłani, zakonnicy 
i zakonnice, małżonkowie, rodzice, studenci, 
uczniowie, osoby samotne i rozwiedzione. 
Czy warto w nich uczestniczyć? 
Rekolekcje – czym są? 
Rekolekcje (łac. recolligere – zbierać 
na nowo, powtórnie) - to kilkudniowy okres 
poświęcony odnowie duchowej, refleksji nad 
własnym życiem i ostatecznie - pogłębieniu 
relacji z Bogiem. Mają temu służyć: wycisze-
nie, modlitwa, kontemplacja, konferencje, 
rachunek sumienia, spowiedź święta. Reko-
lekcje mogą mieć formę zamkniętą półza-
mkniętą bądź otwartą. Ta ostatnia przypisa-
na jest wielkopostnym czy adwentowym 
rekolekcjom parafialnym. O takich rekolek-
cjach mówi kanon 770 Kodeksu Prawa Kano-
nicznego, według którego „proboszczowie 
zgodnie  zarządzeniem biskupa diecezjalne-
go powinni w pewnych okresach organizo-
wać  o przepowiadanie, które nazywa się 
rekolekcjami”. 
Rekolekcje parafialne 
Zwyczajowo w parafiach rekolekcje odbywa-
ją się w Wielkim Poście i Adwencie, przygo-
towując wiernych do najważniejszych wyda-
rzeń roku liturgicznego. Przeważnie trwają 2-
3 dni. Na ogół rekolekcjonista odrębne nauki 
głosi dla dzieci, młodzieży, małżonków 
czy chorych. Obok konferencji, nieodłącznym 
elementem rekolekcji jest spowiedź 
i Eucharystia. To ważna część chrześcijań-
skiego życia, sprzyjająca ożywieniu 
i pogłębieniu doświadczenia wiary. Rekolek-
cje mają nawet swojego patrona. Jest nim 
św. Ignacy Loyola. 
Rekolekcje – od kiedy? 
Sam termin zaczął upowszechniać się w XVI 
wieku, wraz z powstaniem i rosnącą popular-
nością Ćwiczeń duchownych św. Ignacego 
Loyoli. Rekolekcje z natury swej tkwią 

w praktyce „ćwiczeń duchownych”. Jaki ma-
ją cel? Wyjaśnia to sam autor: „jak prze-
chadzka, marsz i bieg są ćwiczeniami ciele-
snymi, tak podobnie ćwiczeniami duchowny-
mi nazywa się wszelkie sposoby przygotowa-
nia i usposobienia duszy do usunięcia 
wszystkich uczuć nieuporządkowanych, a po 
ich usunięciu – do szukania i znalezienia woli 
Bożej w takim uporządkowaniu swego życia, 
żeby służyło dla dobra i zbawienia du-
szy”. Ćwiczenia duchowne od początku zy-
skały uznanie Kościoła. Paweł III (w 1548 
roku zatwierdził dzieło) czy Pius XI (w 1929 
roku poświęcił im encyklikę Mens no-
stra i zalecał jako najskuteczniejsze lekar-
stwo na niedomagania ówczesnych czasów), 
a także Paweł VI, Pius XII czy Jan Paweł II – 
każdy z papieży doceniał znaczenie 
i duchowo-religijną rolę rekolekcji ignacjań-
skich. Popularność „Ćwiczeń duchownych” 
nie słabnie - zostały przełożone na wszystkie 
niemal języki świata. 
Rekolekcje ignacjańskie. Na czym polegają? 
To rekolekcje zamknięte, odprawiane 
w całkowitym milczeniu. Ich istotą jest rozwa-
żanie fragmentów Pisma Świętego (według 
metody św. Ignacego) w odniesieniu 
do własnego życia. Składają się z Fundamentu 
oraz 4 etapów, zwanych Tygodniami. 
Co istotnie, rekolekcji nie można rozpoczynać 
w od dowolnego etapu. Zawsze pierwszym 
elementem ćwiczeń jest Fundament. Kolejne 
etapy powinno się robić z przerwami (nawet 
rocznymi), aby przeżyte treści utrwalić 
i wprowadzić w życie. Poszczególnych Tygodni 
nie wolno omijać. Można natomiast powtarzać 
przeżyte uprzednio etapy. Rekolekcje ignacjań-
skie to prawdziwa szkoła modlitwy i pomoc 
w kształtowaniu umiejętności właściwego po-
dejmowania decyzji i ich realizacji. 
Rekolekcje – jeden cel, różne sposoby, 
wiele metod 

Celem rekolekcji zawsze jest odnowienie 
wiary, pogłębienie relacji z Bogiem. Ale to nie 
wszystko. W jaki sposób rozpoznawać Boże 
dzianie we własnym życiu? Jak dobrze się mo-
dlić? Jak radzić sobie z trudnościami codziennej 
egzystencji? Jak świadomie przeżywać swoje 
chrześcijaństwo? Rekolekcje pomagają odpo-
wiedzieć na te pytania, uczą gdzie ich szukać. 
Jakie rekolekcje są najlepsze? Dla jednych bę-
dzie to udział w weekendowych dniach skupie-
nia, dla drugich Szkoła Modlitwy Karmelitań-
skiej, dla jeszcze innych kontemplacyjny week-
end pustelniczy. Na szukających najbardziej 
klasycznych ćwiczeń duchowych czekają reko-
lekcje ignacjańskie. Oferta jest bardzo bogata, 
bez trudu można zapoznać się z nią 
w Internecie. Na rekolektantów czekają domy 
zakonne i specjalne ośrodki rekolekcyjne 
w całej Polsce. 



Ogłoszenia duszpasterskie 
1. Od jutra Msze św.  w dni powszednie w 
Sanktuarium o godz. 8.00 i 18.00. Na Woli 
we wtorek i piątek godz. 17.00, u Sióstr o 
godz. 7.00. 
2. Msze św. w przyszłą niedzielę w Sank-
tuarium o godz. 8.00, 11.00 na Woli o 
godz. 9.30, u Sióstr o godz. 7.00. 
3. Dzisiaj Gorzkie Żale na Woli po Mszy 
św. o godz. 9.30 w Sanktuarium o godz. 
15.00. Zachęcamy do udziału 
w nabożeństwach pasyjnych. 
4. W tym tygodniu zapraszamy na spotka-
nia duszpasterskie: we wtorek ministran-
tów starszych od klasy od 6 i starszych, 
w środę Dzieci Maryi, w piątek spotkanie 
młodzieży. 
5. W czwartek adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godz. 17.00.  
6. W tym tygodniu przypada pierwszy pią-
tek i pierwsza sobota miesiąca. Odwiedzi-
ny chorych w piątek od godziny 9.00. Pro-
szę chorych zapisywać w zakrystii. 
6. W piątek Droga Krzyżowa na Woli o 
godz. 17.00, a po nabożeństwie Drogi 
Krzyżowej Msza święta. 
7. W najbliższy piątek 1 kwietnia organizo-
wana jest Parafialna Droga Krzyżowa uli-
cami Jaślisk. Do udziału w nabożeństwie 
Drogi Krzyżowej zapraszamy wszystkich 
mieszkańców, Siostry zakonne, członków 
grup, ruchów i stowarzyszeń katolickich, 
działających przy parafii, oraz wszystkich 
ludzi dobrej woli. Zachęcamy rodziców, 
dziadków, aby zaproponowali udział w tej 
modlitwie swoim dzieciom czy wnukom. 
Droga Krzyżowa rozpocznie się o godz. 
18.00 przy Krzyżu obok Sióstr Sercanek. 
Następnie przejdziemy w modlitewnym 
skupieniu, rozważając stacje Drogi Krzyżo-
wej do naszego Sanktuarium Matki Bożej 
Nieba i Ziemi. Towarzyszyć nam będą in-
tencje wynagradzające: za grzechy nie-
wierności, zobojętnienia na dar Jezusa 
obecnego w Najświętszej Eucharystii. Bła-
gać będziemy Boga o pokój na świecie, o 
świętość naszych rodzin, w intencji cho-
rych i cierpiących oraz o nowe powołania 
do służby Bożej. Wypraszać  będziemy 
duchową przemianę dla nas samych. 
Obejmiemy modlitwą naszą Archidiecezję, 
wraz z Pasterzami naszego przemyskiego 
Kościoła. W duchu dziękczynienia za 
wszystkie otrzymane łaski i opiekę Bożej 

Opatrzności zapraszamy wszystkich do 
uczestnictwa w tym nabożeństwie. 
Bardzo proszę jednostki OSP z Jaślisk i 
Posady Jaśliskiej aby zadbała o bezpie-
czeństwo podczas nabożeństwa Drogi 
Krzyżowej. Młodzież proszę o niesienie 
pochodni. Poszczególne stany parafian o 
niesienie Krzyża i czytania rozważań. 
9. W piątek 8 kwietnia organizowana jest 
ekstremalna Droga Krzyżowa do granicy 
Słowacji. Rozpocznie się Mszą św. 
o godz. 18.00, a następnie wyruszymy na 
w stronę granicy. Bliższe informacje 
umieszczone są w gablocie parafialnej. 
10. W sobotę o godzinie 8.00 Msza św., a 
po niej nowenna do Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. 
11. Za tydzień w niedzielę zmiana tajem-
nic różańcowych, składka przeznaczona na 
Wyższe Seminarium Duchowne 
w Przemyślu. Za tydzień w niedzielę roz-
poczniemy Rekolekcje Wielkopostne, które 
potrwają do wtorku. Połączone będą 
z  rekolekcjami szkolnymi. Ćwiczenia reko-
lekcyjne poprowadzi ks. Łukasz Jastrzębski 
z Przemyśla. We wtorek na zakończenie 
rekolekcji spowiedź wielkopostna w Jaśli-
skach: od godziny 14.00 do 17.30, na Woli 
od 14.00 do 17.00. (Przerwa w spowiedzi 
od 15.30 do 16.00.) Zachęcam do skorzy-
stania z sakramentu pojednania. Program 
rekolekcji parafialnych i szkolnych oraz 
godziny spowiedzi zamieszczone są w Sy-
gnaturce, gablocie parafialnej i na stronie 
internetowej parafii. 
12. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na remont i ogrzewanie naszych świą-
tyń.  
13. Dziękuję za utrzymanie czystości w 
naszych świątyniach. Do sprzątania Sank-
tuarium w sobotę na godz. 9.00 proszę: 
Porada Mieczysława, Zawada Katarzyna, 
Kurdyła Alicja, Anna Farbaniec, Szymcza-
kowski Jan, Chowaniec Ryszard, Piskadło 
Marian. 
14. Do sprzątania Kościoła w Woli w sobo-
tę na godz. 9.00 proszę:  Klimkiewicz Hali-
na,  Łątka Jolanta. 
15. Zachęcamy do czytania tygodnika Nie-
dziela. W tym tygodniu warto przeczytać: 
Radio, które założył święty. 
16. Po błogosławieństwie zapraszam dzieci 
do indywidualnego błogosławieństwa i po 
obrazki. 



Intencje Mszalne 28 marca — 3 kwietnia 2022 
poniedziałek, 28 marca 
07:00 /Siostry/ + Paweł Łątka /od wnuka Dariusza z rodz. 
08:00 + Władysław Marczak /od sąsiada Ryszarda z rodz. 
18:00 + Ryszard Majdosz /od żony i dzieci 
18:00 /poza/ + Beata Farbaniec /od Elżbiety i Stanisława Sadowskich z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od rodz. Michalaków 
18:00 /poza/ + Maria Krawczuk /28 greg./ 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od rodz. Chrząszcz 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od brata i jego rodz. z Przesławia 
18:00 /poza/ + Kazimiera Farbaniec /od Elżbiety i Jarosława Pelczar 
wtorek, 29 marca 
07:00 /Siostry/ + Beata Farbaniec /od teściowej 
08:00 + Eugeniusz Madej /od szwagierki Marii 
17:00 /Wola/ + Michał Łątka; + Bogusław Cymbalista 
18:00 + Jan Kurdyła /od żony Krystyny 
18:00 /poza/ + Genowefa Biłas /od rodz. Kniażyńskich 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od Firmy Gac Henryk z pracy syna Bolesława 
18:00 /poza/ + Maria Krawczuk /29 greg./ 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od Doroty i Piotra Wrona z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od brata i jego rodz. z Przesławia 
środa, 30 marca 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Chałupnik /od Haliny i Jana Farbaniec z Jaślisk 
08:00 + Andrzej Bień 
18:00 + Maria, Kazimierz Kotarba i zm. z rodz. 
18:00 /poza/ + Genowefa Biłas /od Zofii Patlewicz z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od Firmy Las Mar - Marek Sternik z pracy syna Bolesława 
18:00 /poza/ + Maria Krawczuk /30 greg./ 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od Heleny Madej z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od brata i jego rodz. z Przesławia 
czwartek, 31 marca /adoracja od 17.00/ 
07:00 /Siostry/ + Paweł Puchalik /od Marty i Arkadiusza JANUSZ z dziećmi 
08:00 + Bogusław Kuchta /od Heleny i Andrzeja Kurdyła z rodz. 
18:00 + Stefania Wasiurdziak /od UG i Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej w Jaśliskach 
18:00 /poza/ + Genowefa Biłas /od Genowefy Łątka 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od Firmy Las Mar - Marek Sternik z pracy syna Bolesława 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od Franciszka, Mariana i Agnieszki Marczak 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od brata i jego rodz. z Przesławia 
piątek, 1 kwietnia /Droga Krzyżowa Wola 17.00, Jaśliska 18.00 od Sióstr/ 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Chałupnik /od Weroniki i Bartłomieja Skotnickich 
08:00 + Władysław Marczak /od Pracowników UG i GOPS w Jaśliskich 
17:00 /Wola/ + Beata Farbaniec /od teściowej 
18:00 + Bogdan Kuchta /od Andrzeja z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Lorenc /1 greg./ od córki Danuty 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od Firmy Las Mar - Marek Sternik z pracy syna Bolesława 
18:00 /poza/ + Genowefa Biłas /od Grażyny i Henryka Strzemeckich z rodz. 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od Barbary Typanieckiej z rodz. 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od brata i jego rodz. z Przesławia 
sobota, 2 kwietnia /nowenna 8.00/ 
07:00 /Siostry/ + Teresa Grodzińska - Waśko; + Józef Waśko 
08:00 + Helena Janiszewska /od rodz. Orlińskich i Drozd 
18:00 + Franciszek Farbaniec /od Róży św. Stanisława Kostki 
18:00 /poza/ + Stanisław Lorenc /2 greg./ od córki Danuty 
18:00 /poza/ + Stanisław Magierowski /od rodz. Ceglarzy z Lubatowej i Opola 
18:00 /poza/ + Genowefa Biłas /od Heleny Chowaniec z rodz. 
18:00 /poza/ + Paweł Puchalik /od Jana i Lucyny Janiszewskiej 
18:00 /poza/ + Stanisław Chałupnik /od Ewy i Leszka Oleszek z Przemyśla 
niedziela, 3 kwietnia /Gorzkie Żale – Wola 9.30, Jaśliska 15.00/ 
07:00 /Siostry/ + Beata Farbaniec /od Moniki Farbaniec z rodz. 
08:00 + Włodzimierz Łątka /od córki z rodz. 
09:30 /Wola/ + Paweł Łatka /od wnuczki Barbary z rodz. 
09:30 /Wola/ /poza/ + Stanisław Lorenc /3 greg./ od córki Danuty 
11:00 + Stefania Wasiurdziak /od córki Danuty z rodz. 


